证券代码: 002644 证券简称: 佛慈制药 公告编号: 2013-002

## 兰州佛慈制药股份有限公司 2012 年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没 有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

### 特别提示:

本公告所载 2012 年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司内部 审计部门审计,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据 可能存在差异,请投资者注意投资风险。

### 一、2012年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	266,362,196.51	271,184,334.08	-1.78
营业利润	27,603,179.84	31,532,092.87	-12.46
利润总额	34,511,253.32	36,290,518.87	-4.90
归属于上市公司股东的 净利润	30,356,204.70	32,060,662.04	-5.32
基本每股收益(元)	0.34	0.48	-29.17
加权平均净资产收益率	4.59%	9.36%	-4.77
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	822,914,026.60	829,228,568.18	-0.76
归属于上市公司股东的 所有者权益	675,532,295.07	648,084,170.37	4.24
股本	88,858,000.00	80,780,000.00	10.00
归属于上市公司股东的 每股净资产(元)	7.60	8.02	-5.24

注: 2012年5月,经公司2011年度股东大会审议批准,公司实施了 2011年度权益分派,即每10股派发现金股利0.36元人民币(含税)并



送红股 1 股,公司股本从 80,780,000 股增至 88,858,000 股,2011 年度基本每股收益和归属于上市公司股东的每股净资产已按最新股本计算填列。

#### 二、经营业绩和财务状况情况说明

- 1、受宏观经济影响,2012年度公司经营业绩较上年同期略有下降。 公司实现营业总收入26,636.22万元,较上年同期下降1.78%,营业利润、 利润总额、归属于上市公司股东的净利润也分别较上年同期下降12.46%、 4.90%、5.32%。
- 2、2012年度,公司基本每股收益和加权平均净资产收益率分别较上年同期下降29.17%和4.77%,主要是因为公司于2011年末首发上市,股本增加2020万股,净资产增加28,956.07万元。
- 3、截止 2012 年末,公司财务状况良好,总资产为 82,291.40 万元,较上年同期下降 0.76%;归属于上市公司股东的所有者权益 67,553.23 万元,较上年同期上涨 4.24%;归属于上市公司股东的每股净资产 7.60 元,比上年同期下降 5.24%。

## 三、与前次业绩预计的差异说明

公司 2012 年第三季度报告中对 2012 年度预计的经营业绩为: 归属于上市公司股东的净利润与上年同期相比变动幅度为-20%~10%, 变动区间为 2,564 万元至 3,526 万元。

公司 2012 年度业绩快报披露的经营业绩与前次披露的业绩预计不存在差异。

# 四、业绩泄漏原因和股价异动情况分析 不适用



## 五、其他说明

无

# 六、备查文件

- 1、经公司现任法定代表人贾朝民、主管会计工作的负责人郑宝庆、 会计机构负责人刘维娜签字并盖章的比较式资产负债表和利润表;
  - 2、内部审计部门负责人签字的内部审计报告。

兰州佛慈制药股份有限公司董事会 二0一三年二月二十六日

